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SESIÓN ORDINARIA Nº 119 (10 de marzo de 2020) 

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 2153. Se  aprueba por  unanimidad  de  los  Concejales

presentes: Sr. Raúl Henríquez, Sra. Evelyn Mora, Sr. Alex Henríquez, Sr. Juan Nahuelpi y Sr.

Jaime Catriel,  y  el  señor  Alcalde,  Modificación  Presupuestaria  del  Presupuesto Municipal,

Reasignar  Presupuesto  a  Saldo  Final  de  Caja  de  Libre  Disponibilidad  según  Informe  de

Concejo, M$ 43.928.-  

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 2154. Se aprueba con los votos en contra de los señores

Concejales:  Sr.  Raúl  Henríquez,  Sra.  Evelyn  Mora,  Modificación  Presupuestaria  del

Presupuesto Municipal, para Crear Iniciativa, Proyecto “Recuperación Espacio Público Sector

Huichahue Sur”,  M$ 55.000;  y  con  los  votos  a  favor  de  los  señores  Concejales:  Sr.  Alex

Henríquez, Sr. Pedro Vergara, Sr. Juan Nahuelpi y Sr. Jaime Catriel, y el señor Alcalde. 

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 2155. Se aprueba con los votos en contra de los señores

Concejales:  Sr.  Raúl  Henríquez,  Sra.  Evelyn  Mora,  Modificación  Presupuestaria  del

Presupuesto Municipal, para Crear Iniciativa, Proyecto “Recuperación Espacio Público Sector

Huichahue Sur”,  M$ 55.000;  y  con  los  votos  a  favor  de  los  señores  Concejales:  Sr.  Alex

Henríquez, Sr. Pedro Vergara, Sr. Juan Nahuelpi y Sr. Jaime Catriel, y el señor Alcalde. 

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 2156. Se  aprueba  por  unanimidad  de  los  Concejales

presentes: Sr. Raúl Henríquez, Sra. Evelyn Mora, Sr. Alex Henríquez, Sr. Pedro Vergara, Sr.

Juan  Nahuelpi  y  Sr.  Jaime  Catriel,  y  el  señor  Alcalde,  Modificación  Presupuestaria  del

Presupuesto  Municipal,  Incorpora  Fondos  y  Reasigna  Saldo  Final  de  Caja  –  Pago  Bono

Incentivo al Retiro a Funcionaria Beneficiada, M$ 45.000.-  

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 2157. Se  aprueba  por  unanimidad  de  los  Concejales

presentes: Sr. Raúl Henríquez, Sra. Evelyn Mora, Sr. Alex Henríquez, Sr. Pedro Vergara, Sr.

Juan  Nahuelpi  y  Sr.  Jaime  Catriel,  y  el  señor  Alcalde,  Modificación  Presupuestaria  del

Presupuesto Municipal, Reasignar Saldo Final de Caja de Libre Disponibilidad – Fondos para

Mantenimiento de Edificaciones Varias, M$ 16.000.- 

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 2158. Se  aprueba  por  unanimidad  de  los  Concejales

presentes: Sr. Raúl Henríquez, Sra. Evelyn Mora, Sr. Alex Henríquez, Sr. Pedro Vergara, Sr.

Juan  Nahuelpi  y  Sr.  Jaime  Catriel,  y  el  señor  Alcalde,  Modificación  Presupuestaria  del

Presupuesto Municipal,  Reasignar  Saldo Final  de Caja de Libre Disponibilidad  – Programa

Adultos Mayores Rurales, M$ 60.000.- 

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 2159. Se  aprueba  por  unanimidad  de  los  Concejales

presentes: Sr. Raúl Henríquez, Sra. Evelyn Mora, Sr. Alex Henríquez, Sr. Pedro Vergara, Sr.

Juan  Nahuelpi  y  Sr.  Jaime  Catriel,  y  el  señor  Alcalde,  Modificación  Presupuestaria  del

Presupuesto Municipal, Reasignar Saldo Final de Caja de Libre Disponibilidad – Programa Mes

de la Infancia, M$ 20.000. 

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 2160. Se  aprueba  con  el  rechazo  de  la  Concejala  Sra.

Evelyn  Mora,  Concejal  Sr.  Raúl  Henríquez,  Modificación  Presupuestaria,  Presupuesto

Municipal,  Reasignar  Saldo  Final  de  Caja  de  Libre  Disponibilidad  –  Murales  Urbanos  en

Programa Comunas Mágicas,  por  un monto de M$ 40.000.-  y  con el  voto a favor  de los

señores  Concejales:  Sr.  Alex  Henríquez,  Sr.  Pedro  Vergara,  Sr.  Juan  Nahuelpi  y  Sr.  Jaime

Catriel, y el señor Alcalde.

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 2161. Se  aprueba  por  unanimidad  de  los  Concejales

presentes: Sr. Raúl Henríquez, Sra. Evelyn Mora, Sr. Alex Henríquez, Sr. Pedro Vergara, Sr.

Juan  Nahuelpi  y  Sr.  Jaime  Catriel,  y  el  señor  Alcalde,  Modificación  Presupuestaria  del
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Presupuesto  Municipal  –  Reasignar  Fondos  para  Provisión  Terrenos,  por  un  monto  de

M$46.000.

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 2162. Se  aprueba  por  unanimidad  de  los  Concejales

presentes: Sr. Raúl Henríquez, Sra. Evelyn Mora, Sr. Alex Henríquez, Sr. Pedro Vergara, Sr.

Juan  Nahuelpi  y  Sr.  Jaime  Catriel,  y  el  señor  Alcalde,  Modificación  Presupuestaria  del

Presupuesto Municipal,  Reasignar  Saldo Final  de Caja de Libre Disponibilidad  – Programa

Subvenciones para Mejorar la Calidad de Vida de la Personas, por un monto de M$ 60.600.-  

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 2163. Se  aprueba  por  unanimidad  de  los  Concejales

presentes: Sr. Raúl Henríquez, Sra. Evelyn Mora, Sr. Alex Henríquez, Sr. Pedro Vergara, Sr.

Juan  Nahuelpi  y  Sr.  Jaime  Catriel,  y  el  señor  Alcalde,  Modificación  Presupuestaria  del

Presupuesto Municipal, Reasignar Saldo Final de Caja de Libre Disponibilidad, Monitoras para

Programa Apoyo a Talleres Laborales, por un monto de M$8.000. 

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 2164. Se  aprueba  por  unanimidad  de  los  Concejales

presentes: Sr. Raúl Henríquez, Sra. Evelyn Mora, Sr. Alex Henríquez, Sr. Pedro Vergara, Sr.

Juan Nahuelpi y Sr. Jaime Catriel, y el señor Alcalde, Modificación Presupuestaria, Reasignar

Saldo  Final  de  Caja  de  Libre  Disponibilidad,  Médico  Internista  para  Programa  Atención

Especialidades Médicas para Usuarios APS de la Comuna de Padre Las Casas, por un monto de

M$9.000.- 

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 2165. Se  aprueba  por  unanimidad  de  los  Concejales

presentes: Sr. Raúl Henríquez, Sra. Evelyn Mora, Sr. Alex Henríquez, Sr. Pedro Vergara, Sr.

Juan  Nahuelpi  y  Sr.  Jaime  Catriel,  y  el  señor  Alcalde,  Modificación  Presupuestaria  del

Presupuesto  Municipal,  Reasignar  Saldo  Final  de  Caja  de  Libre  Disponibilidad,  Contratar

Equipo Cuidados Domiciliarios para Programa Adulto Mayor, por un monto de M$10.500.- 

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 2166. Se  aprueba  por  unanimidad  de  los  Concejales

presentes: Sr. Raúl Henríquez, Sra. Evelyn Mora, Sr. Alex Henríquez, Sr. Pedro Vergara, Sr.

Juan  Nahuelpi  y  Sr.  Jaime  Catriel,  y  el  señor  Alcalde,  Modificación  Presupuestaria  del

Presupuesto Municipal,  Reasignar  Saldo Final  de Caja de Libre  Disponibilidad,  Servicio  de

Movilización para Programa Apoyo a la Gestión de Programas Sociales hacia la Comunidad,

por un monto M$11.000.- 

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 2167. Se  aprueba  por  unanimidad  de  los  Concejales

presentes: Sr. Raúl Henríquez que preside, Sra. Evelyn Mora, Sr. Alex Henríquez, Sr. Pedro

Vergara, Sr. Juan Nahuelpi y Sr. Jaime Catriel, Modificación Presupuestaria del Presupuesto

Municipal - Reasignar Presupuesto – Subvenciones Varias, por un monto de M$1.200.- 

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 2168. Se  aprueba  por  unanimidad  de  los  Concejales

presentes: Sr. Raúl Henríquez que preside, Sra. Evelyn Mora, Sr. Alex Henríquez, Sr. Pedro

Vergara, Sr. Juan Nahuelpi y Sr. Jaime Catriel, Modificación Presupuestaria del Presupuesto

Municipal - Devolución de Fondos – Proyecto “Construcción Sede Club Deportivo Francisco

Pizarro”, por un monto de M$4.749.- 

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 2169. Se  aprueba  por  unanimidad  de  los  Concejales

presentes: Sr. Raúl Henríquez que preside, Sra. Evelyn Mora, Sr. Alex Henríquez, Sr. Pedro

Vergara, Sr. Juan Nahuelpi y Sr. Jaime Catriel, Modificación Presupuestaria del Presupuesto

Municipal  -  Devolución  de  Fondos  –  Proyecto  “Adquisición  de  Terreno  para  Nuevo

Cementerio Municipal de Padre Las Casas”, por un monto de M$1.731.- 

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 2170. Se  aprueba  por  unanimidad  de  los  Concejales

presentes: Sr. Raúl Henríquez que preside, Sra. Evelyn Mora, Sr. Alex Henríquez, Sr. Pedro
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Vergara, Sr. Juan Nahuelpi y Sr. Jaime Catriel, Modificación Presupuestaria del Presupuesto

Municipal - Reasignar presupuesto – Vestuario y Calzados Programas SECPLA, por un monto

de M$380.- 

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 2171. Se  aprueba  por  unanimidad  de  los  Concejales

presentes: Sr. Raúl Henríquez que preside, Sra. Evelyn Mora, Sr. Alex Henríquez, Sr. Pedro

Vergara, Sr. Juan Nahuelpi y Sr. Jaime Catriel, Modificación Presupuestaria del Presupuesto

Municipal  -  Reasignar  SFC  de  libre  disponibilidad  –  gastos  relacionados  con convenio  de

colaboración SERVIU, por la suma de total de $12.672.745, destinados al pago de derechos

municipales, como permiso de obra nueva y permiso de construcción. 

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 2172. Se  aprueba  por  unanimidad  de  los  Concejales

presentes: Sr. Raúl Henríquez que preside, Sra. Evelyn Mora, Sr. Alex Henríquez, Sr. Pedro

Vergara, Sr. Juan Nahuelpi y Sr. Jaime Catriel, Subvención Municipal extraordinaria año 2020,

denominada “Atención podológica a pacientes diabéticos año 2020” del Club de Diabéticos

Larga Vida de Padre Las Casas, por un monto de $ 2.000.000.- 

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 2173. Se  aprueba  por  unanimidad  de  los  Concejales

presentes: Sr. Raúl Henríquez que preside, Sra. Evelyn Mora, Sr. Alex Henríquez, Sr. Pedro

Vergara, Sr. Juan Nahuelpi y Sr. Jaime Catriel, Subvención Municipal extraordinaria año 2020,

denominada  “Adquisición  de  artículos  de  cocina  para  su  utilización  en  las  ceremonias  y

reuniones del  comité” del  Comité de Pequeños Agricultores We Kille,  por un monto de $

1.000.000.- 

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 2174. Se  aprueba  por  unanimidad  de  los  Concejales

presentes: Sr. Raúl Henríquez que preside, Sra. Evelyn Mora, Sr. Alex Henríquez, Sr. Pedro

Vergara, Sr. Juan Nahuelpi y Sr. Jaime Catriel, Subvención Municipal extraordinaria año 2020,

denominada  “Servicio  de  alojamiento  viaje  Chiloé  Unión  Comunal  de  Comités  de  APR

Comuna de Padre Las Casas” de la Unión Comunal  de Comités de Agua Potable Rural  de

Padre Las Casas, por un monto de $ 1.000.000.- 

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 2175. Se  aprueba  por  unanimidad  de  los  Concejales

presentes: Sr. Raúl Henríquez que preside, Sra. Evelyn Mora, Sr. Alex Henríquez, Sr. Pedro

Vergara, Sr. Juan Nahuelpi y Sr. Jaime Catriel, Subvención Municipal extraordinaria año 2020,

denominada “Mejoramiento de sede social” del  Grupo Acción Social  Alcohólicos y Familia

Nueva Vida, por un monto $479.240.- 

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 2176. Se  aprueba  por  unanimidad  de  los  Concejales

presentes: Sr. Raúl Henríquez que preside, Sra. Evelyn Mora, Sr. Alex Henríquez, Sr. Pedro

Vergara, Sr. Juan Nahuelpi y Sr. Jaime Catriel, Subvención Municipal extraordinaria año 2020,

denominada “Capacitando nuestro comité para un vivir mejor”, de la Junta de Vecinos N° 34

Padre Alberto Hurtado Cruchaga, por un monto de $2.000.000.- 

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 2177. Se  aprueba  por  unanimidad  de  los  Concejales

presentes: Sr. Raúl Henríquez que preside, Sra. Evelyn Mora, Sr. Alex Henríquez, Sr. Pedro

Vergara, Sr. Juan Nahuelpi y Sr. Jaime Catriel, Subvención Municipal extraordinaria año 2020,

denominada “Adquisición de contenedor Oficina Mixto de 20 pies para Sistema APR pilpilco e

implementación  varias”,  del  Comité  de  Agua  Potable  Rural  Pilpilco,  por  un  monto  de

$3.700.000.- 

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 2178. Se  aprueba  por  unanimidad  de  los  Concejales

presentes: Sr. Raúl Henríquez que preside, Sra. Evelyn Mora, Sr. Alex Henríquez, Sr. Pedro

Vergara, Sr. Juan Nahuelpi y Sr. Jaime Catriel, Subvención Municipal extraordinaria año 2020,
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denominada “Implementando la sede social” de la Comunidad Indígena Victoriano Loncon,

por un monto de $1.000.000.- 

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 2179. Se  aprueba  por  unanimidad  de  los  Concejales

presentes: Sr. Raúl Henríquez, Sra. Evelyn Mora, Sr. Alex Henríquez, Sr. Pedro Vergara, Sr.

Juan Nahuelpi y Sr. Jaime Catriel, y el señor Alcalde, Subvención Municipal extraordinaria año

2020, denominada “Adquisición de nuevo terreno estanque”, del  Comité de Agua Potable

Rural Licanco Grande, por un monto de $5.000.000.-

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 2180. Se  aprueba  por  unanimidad  de  los  Concejales

presentes: Sr. Raúl Henríquez, Sra. Evelyn Mora, Sr. Alex Henríquez, Sr. Pedro Vergara, Sr.

Juan  Nahuelpi  y  Sr.  Jaime  Catriel,  y  el  señor  Alcalde,  Modificación  presupuestaria  del

Presupuesto  Municipal  Reasignar  Presupuesto  –  Corporación  Cultural  Municipal,  por  un

monto de M$4.000.- 

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 2181. Se  aprueba  por  unanimidad  de  los  Concejales

presentes: Sr. Raúl Henríquez, Sra. Evelyn Mora, Sr. Alex Henríquez, Sr. Pedro Vergara, Sr.

Juan Nahuelpi y Sr. Jaime Catriel, y el señor Alcalde, proyecto denominado “Cierre de Verano

año 20202 de la Corporación Municipal de Padre Las Casas, por un monto de $4.000.000.-
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